
1 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACTA NUM.25-2012                SESION EXTRAORDINARIA 
 

07 DE NOVIEMBRE DEL 2012 
 
     En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA 
DOMINICANA, a los Siete  (07) días del mes de Noviembre del año Dos Mil Doce 
(2012), siendo las 9:20 A.M., se reunieron en la Sala Capitular del Palacio Municipal, 
previa convocatoria extraordinaria, los Regidores: Ramón Augusto Gómez Mejía, 
Presidente del  Concejo de Regidores; Manuel de Jesús Arroyo Vicepresidente,  Víctor 
Fernández, Ynty Eusebio Alburquerque, Antonio Pol Emil, Fátima Maribel Carrero, 
Freddy Batías de León, María Eufracia Estévez, Nelly Altagracia Pilier,  Domingo 
Jiménez, Rosaira Johanna Mercedes, Belkis Altagracia Frías, Luis Gómez Benzo y Cruz 
Manuel Asencio en representación  del Alcalde Ramón Antonio Echavarría, asistidos 
por el Secretario del Concejo de Regidores, Ángel Valera de los Santos. 
 
     AUSENTES los Regidores Hipólito Medina,  Blas Henríquez José Amparo Castro y 
Leonel Luciolo Vittini. 
  
     COMPROBADA la asistencia reglamentaria de los Regidores, el Presidente  declaró 
abierta la sesión, para Declarar como Visitantes Distinguidos a las Autoridades 
Municipales Internacionales, miembros de la Fundación  Líderes Globales que visitaran 
nuestro Municipio de San Pedro de Macorís este miércoles 07 del corriente. 
  
     El Secretario del Concejo de Regidores Ángel Valera de los Santos, a solicitud del 
Presidente, procedió a dar lectura a la comunicación del Alcalde, solicitando Declarar 
como Visitantes Distinguidos a las Autoridades Municipales Internacionales, miembros 
de la Fundación  Líderes Globales que visitaran nuestro Municipio de San Pedro de 
Macorís este miércoles 07 del corriente. 
      El Alcalde expresó que estuvo presente en una reunión de la Fundación  Lideres 
Globales, y que allí se coordinó una visita de Concejales y Alcaldes, y se le hizo entrega 
del listado de visitantes y el Director de ese fundación, para que se les hiciera una 
distinción como Visitantes Distinguidos, y poder entregarles ese reconocimiento, 
porque no pernotaran aquí, sino que regresaran a Santo Domingo cerca del medio día. 
Dijo que van a tener un encuentro para realizar un intercambio de experiencias y así 
poder establecer alguna vinculación como instituciones individuales, para seguir 
fortaleciendo los nexos con sus homólogos, hermanos centroamericanos, que los 
visitan. 
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      El presidente manifestó que ciertamente se sienten muy contentos con esa visita y 
que quizás es la primera en nuestro; dijo que vienen dos Alcaldes de San José, 
Costarica, varias concejalas y un concejal, tres Alcaldes de otros países, por lo que en  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
tal sentido a solicitud de la Sindicatura, se hace esa convocatoria para declararlos 
Visitantes Distinguidos a esas personalidades.  
 
     El Presidente procedió a leer la relación de Nombres de los Visitantes, 
Coordinadores señores Edith  Amador;  Presidente    de la   Fundación Líderes  
Globales; José   Antonio  Arce; Director   Ejecutivo  Fundación  Líderes  Globales;  
Kattya   Alejandra   Sibaja  Molina, Sindica   Municipalidad  de  San José  Costa Rica; 
Katia   Solano  Barrantes,   Sindica   de la  Municipalidad  de  San  José  Costa  Rica;  
Bertha   Amariles   Escobar   Arguero, Concejala  Municipalidad  de  Mejía,  Ecuador;   
Elvia   Martha   Socaci   Asimbaya, Concejala  Municipalidad  de  Mejía,  Ecuador;  
Martha  Rosmary  Pinto   Cuarán,  Concejala  Municipalidad  de  Mejía,  Ecuador;   
Teofilo  Chuchuca  Serrano;  Concejala   de la Municipalidad  de Zaruma, Ecuador;  José   
Ignacio  Batista,  Alcalde  del  Salvador;  Rubén Muñoz, Vicepresidente  Concejo 
Provincial de  Panamá;   Reina   Hidalgo, Tesorera Concejo  Provincial de Panamá;  
Omar   Alexander   Cornejo  Rodríguez,  Alcalde   Municipalidad  de  Agua  Dulce, 
Panamá;  Onelio  Miranda  Castillo, Alcalde  Municipalidad  de  Renacimiento,  Panamá;  
Luis   Toribio, Concejal, Panamá;  Eldivia   Acuña, Colaboradora  del Municipio    de  
Agua  Dulce,  Panamá;  José    A.  González, Concejal  de  Panamá¨, sometió que los que 
estén de acuerdo que levanten su mano. APROBADO. 
 
    La Sala Capitular aprobó mediante Resolución Municipal No. 31-2012, declarar como 
Visitantes Distinguidos del Municipio de San Pedro de Macorís, a los Coordinadores 
señores Edith  Amador;  Presidente    de la   Fundación Líderes  Globales; José   Antonio  
Arce; Director   Ejecutivo  Fundación  Líderes  Globales;  Kattya   Alejandra   Sibaja  
Molina, Sindica   Municipalidad  de  San José  Costa Rica; Katia   Solano  Barrantes,   
Sindica   de la  Municipalidad  de  San  José  Costa  Rica;  Bertha   Amariles   Escobar   
Arguero, Concejala  Municipalidad  de  Mejía,  Ecuador;   Elvia   Martha   Socaci   
Asimbaya, Concejala  Municipalidad  de  Mejía,  Ecuador;  Martha  Rosmary  Pinto   
Cuarán,  Concejala  Municipalidad  de  Mejía,  Ecuador;   Teofilo  Chuchuca  Serrano;  
Concejala   de la Municipalidad  de Zaruma, Ecuador;  José   Ignacio  Batista,  Alcalde  
del  Salvador;  Rubén Muñoz, Vicepresidente  Concejo Provincial de  Panamá;   Reina   
Hidalgo, Tesorera Concejo  Provincial de Panamá;  Omar   Alexander   Cornejo  
Rodríguez,  Alcalde   Municipalidad  de  Agua  Dulce, Panamá;  Onelio  Miranda  
Castillo, Alcalde  Municipalidad  de  Renacimiento,  Panamá;  Luis   Toribio, Concejal, 



3 

 

Panamá;  Eldivia   Acuña, Colaboradora  del Municipio    de  Agua  Dulce,  Panamá;  
José    A.  González, Concejal  de  Panamá¨. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
No habiendo otros asuntos de que tratar y siendo las 5:30 P.M. el Presidente declaró 
cerrada la sesión, en fé de todo lo cual se levanta la presente acta que firman el 
Presidente y la Secretario del Concejo de Regidores. 
 
 
 
 
 
     DR. RAMON AUGUSTO GOMEZ        ANGEL VALERA DE LOS SANTOS 
        Presidente Concejo de Regidores             Secretario Concejo de Regidores              
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